

Kun Petra és Mikó Hédi Irma

A Radnóti több, mint tanulás: Ti teszitek Radnótivá és mi Értetek vagyunk!



Kik vagyunk mi?

Kun Petra, 10.M-es tanuló hetedikes kora óta aktív tagja diákönkormányzatunknak. **Szorgalmán és lelkesedésén** túl Petrát rendkívül **kitartó és precíz** embernek ismertem meg, ami javára szolgálhat a szerepkör betöltésében. Ezek mellett **többen ismerhetitek**, hiszen az iskolai zenekarban is játszik és a karácsonyi koncerten is többször szerepelt az évek során.

Mikó Hédi Irma szintén 10.M-es tanuló, aki bár idén kezdte meg DÖKös munkáját, ennek mindig **készen áll elhivatottan** eleget tenni. **Megbízható, szorgalmas**, és témák széles körében **tájékozott**. Mindkettőnk **problémamegoldó képessége** határtalan, a mindennapi feladatokat, kihívásokat **logikusan, nagy odafigyeléssel és türelemmel** oldjuk meg.

Miért minket?

Mindannyian tudjuk, hogy a **tanulás** mindennapjaink szerves részét képezi, de szerintünk a **közösség hasonlóan fontos** a radnótioknak. Véleményünk szerint a DÖK feladata a **közös érdekek képviselése** és az iskola tanórán kívüli életének **sokszínűsítése**, amit **társelnökségben** kiviteleznénk. Ezért szeretnénk Nektek **minél több programot** biztosítani, amihez szívesen várjuk a **további ötleteket** is.

Mivel már **négy éve** kísérjük figyelemmel az iskola működését, és a DÖK munkájában is rendszeresen részt veszünk, reálisan látjuk a pozícióval járó **felelősséget**. Ez idő alatt **tapasztalatot** szereztünk a szinte hagyománnyá vált programok lebonyolításában, illetve új ötletekkel is gazdagodtunk. Emellett a múltbeli közös feladataink alkalmával, például a **gólyapróba** megszervezésében vállalt szerepünk által is nagy **rutint** szereztünk a **munkamegosztásban** és a **csapatdinamikánk** is fejlődött.

Programunk, ötleteink

Hiszünk abban, hogy **ami jó, meg kell tartani, ami nem megfelelő, azon változtatni kell**. Ennek fényében szeretnénk **megtartani az eddigi programokat**, viszont bővíteni is szeretnénk a listát az alábbi ötletekkel:

- Iskolában alvás

Egy melegebb, kora nyári péntekre szerveznénk egy estét amikor a diákok a testnevelés teremben alhatnának hálózsákokban, majd a következő nap reggelén mehetnének haza. A programlehetőségek tárháza végtelen, hogy egy felejthetetlen éjszakát teremtsünk a diákok számára.

- Röplabda/labdarúgás bajnokság

Tapasztalataink alapján ez a kettő a legkedveltebb sportág, így az iskola kompetitív szellemét megragadva tartanánk a tanév során 2-3 alkalommal a tornateremben egy barátságos megmérettetést, így a diákok hasonló érdeklődésű barátokra lelhetnek.

- Radnóti nap

Ezen a napon interaktív programok (pl.: kincskeresés, kiállítás, rajzverseny, vetélkedő) során ismerkedhetünk meg közelebbről iskolánk névadójával.

- Virágültetés

A Zöld-hét keretei között szeretnénk az udvarról nyíló ajtó melletti kissé üres ládákat virággal teli ültetni, így az iskolánk szépségéért is tehetnénk együtt.

- További ötletek

Társasjáték délután, akasztó a fiú mosdókba, plusz tükör a lány mosdókba, darts tábla, a menzai táskatartók átrendezése.

Elérhetőségeink:

kunpetra8@gmail.com, mikohedi2@gmail.com

Keressetek nyugodtan minket **Instagramon** és **Messengeren** is!

Köszönjük a pályázatunk elolvasását mindenkinek!